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Au départ de Paris 824 passagers sont montés dans le train à destination de Toulouse.  

A Limoges, de nombreux passagers descendent tandis que 85 montent.  

 

Arrivés à Toulouse, 643 passagers descendent, le train est vide. 

 

 

Combien de passagers sont descendus à Limoges ? 

 

 

Lien réponse : http://ien-montpellier-sud.ac-montpellier.fr/WP/repondre-a-lenigme-ce2-cm1-du-jeudi/ 

Enigme 4 – CE2/CM1 

Transport par le train… 

 

http://ien-montpellier-sud.ac-montpellier.fr/WP/repondre-a-lenigme-ce2-cm1-du-jeudi/

